



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
[www.lefkada.gov.gr](http://www.lefkada.gov.gr)  
τηλ. 2645360500

Λευκάδα, 30 Νοεμβρίου 2015

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**  
**Πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική σύσκεψη για την πορεία**  
**αποκατάστασης των πληγέντων**

Σήμερα, Δευτέρα 30.11.15, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Διοικητηρίου, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη ενημερωτικού και συντονιστικού χαρακτήρα για την πορεία αποκατάστασης των πληγέντων από τον σεισμό της 17<sup>ης</sup> Νοεμβρίου. Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Δήμαρχος, Κων/νος Δρακονταειδής, οι Αντιδήμαρχοι Α. Περδικάρης, Κ. Σέρβος, Χρ. Κατηφόρης, Γ. Φίλιππας, ο εντεταλμένος σύμβουλος Γρ. Γκογκάκης και οι Πρόεδροι των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων που αντιμετωπίζουν τα σοβαρότερα προβλήματα είτε στις υποδομές είτε στα κτίρια. Κατά την πολύωρη σύσκεψη έγινε ενημέρωση για τις άμεσες ενέργειες του Δήμου για την ανακούφιση των κατοίκων που επλήγησαν από το σεισμό και διαλογική συζήτηση για τον καλύτερο συντονισμό και την πλέον αποτελεσματική συνεργασία της Δημοτικής αρχής, των τοπικών προέδρων και των κατοίκων.

Μεταξύ άλλων:

- Έγινε ενημέρωση για την έγκριση από το Υπουργείο Εσωτερικών της οικονομικής επιχορήγησης του Δήμου για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού που θα συμβάλει στην αποκατάσταση των ζημιών στις υποδομές του Δήμου. Επίσης, έγινε ενημέρωση για την αναμενόμενη έκτακτη οικονομική επιχορήγηση της τάξης του 1,5εκ. ευρώ από το Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (ΥΠΟΜΕΔΙ) για τις πρώτες, άμεσες ανάγκες αποκατάστασης των ζημιών σε υποδομές.
- Δόθηκαν διευκρινήσεις για τη διευκόλυνση των πληγέντων και για την κατά το δυνατόν επίσπευση των διαδικασιών, μοιράστηκε στους προέδρους κείμενο με γενικές πληροφορίες και απαιτούμενα δικαιολογητικά σχετικά με την παραχώρηση λυόμενων οικίσκων σε πληγέντες από το σεισμό, καθώς και υποδείγματα Υπευθύνων δηλώσεων που θα πρέπει να υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους. Αντίστοιχο κείμενο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά δόθηκε και για την επιδότηση ενοικίου. Ξεκαθαρίστηκε ότι υπεύθυνη υπηρεσία είναι η ΔΑΕΦΚ του ΥΠΟΜΕΔΙ, ενώ οι αιτήσεις πρέπει να αφορούν μόνο πρώτη κατοικία. Τα κείμενα θα διαμοιραστούν στους δημότες από τους προέδρους, ούτως ώστε να είναι έτοιμοι όταν ολοκληρωθούν οι έλεγχοι να καταθέσουν τις αιτήσεις τους.

- Δόθηκαν αναλυτικές οδηγίες για τα προνοιακά βοηθήματα. Όπως επισημάνθηκε από την προϊσταμένη του τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, κ. Δημ. Ροντογιάννη, οι πληγέντες των οποίων η πρώτη κατοικία ήδη από τον πρωτοβάθμιο έλεγχο έχει κριθεί μη κατοικήσιμη δικαιούνται επίδομα περί των 600 ευρώ, για το οποίο θα πρέπει να προχωρήσουν σε σχετικές αιτήσεις στην υπηρεσία Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου (Πρόνοια). Επίσης, ενημέρωσε για τις ενέργειες της υπηρεσίας σε σχέση με τις αυτοψίες των ζημιών σε οικοσκευή και μικρές επισκευαστικές εργασίες. Επισημαίνεται ότι οι αιτήσεις για αυτοψίες μπορούν να υποβάλλονται έως και 16.01.2016 (αναλυτικές πληροφορίες για τα προνοιακά βοηθήματα στα τηλ. της Υπηρεσίας 2645360615 και 60534.)
- Συμφωνήθηκε να συντονιστούν οι προσπάθειες για την όσο το δυνατό πιο άμεση καταγραφή των προβλημάτων στο οδικό δημοτικό δίκτυο, εντός οικισμών και για τις αγροτικές οδοποιίες, ώστε μετά την καταγραφή να προτεραιοποιηθούν οι ανάγκες και να προχωρήσει η αποκατάσταση όσο το δυνατόν γρηγορότερα.

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος εξακολουθεί να λειτουργεί με επιπλέον βάρδιες.

**ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**